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Invierno

CAMINO:
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Una ardilla se esta aprovisionando de nueces para el invierno.
Si la ardilla sigue el camino indicado,
crecogera todas las nueces?

Y4 /4
N
@



P "'m a "'a Proble:;gyh:ensual

Centena

Se tienen los cuatro numeros enteros
consecutivos:

18, 19, 20, 21

Uno de estos numeros se divide entre 3,
otro se multiplica por 3, a otro se lerestan 3 y
al ultimo se le suma 3.

Al sumar los cuatro resultados se obtiene 100.

Encuentra las cuatro operaciones.
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Geometria De Prisa

Problema Mensual
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ABCD rectangulo.




